

АУКЦИОНЫ МАРХАБА

УСЛОВИЯ АУКЦИОНОВ

Регистрация обязательна для всех клиентов, желающих принять участие в аукционе. Регистрация БЕСПЛАТНАЯ.

Участие в торгах на аукционе возможно по любому из двух вариантов:

Получите RED paddle - Оплатите гарантийный депозит в размере 4000 дирхамов ОАЭ (полностью возвращается) до начала аукциона наличными или дебетовой/кредитной картой (при оплате картой взимается комиссия за обслуживание), чтобы получить RED paddle для участия в торгах. Это позволяет участнику торгов делать ставки максимум на 4 транспортных средства ИЛИ на максимальную стоимость ставки 100 000 дирхамов ОАЭ, в зависимости от того, что наступит раньше. В случае отсутствия покупки гарантийный депозит будет полностью возвращен без каких-либо вычетов сразу после аукциона или, в качестве альтернативы, участник торгов может оставить гарантийный депозит на аукционах Marhaba, и это позволит ему участвовать в торгах на любом из будущих аукционов. В случае оплаты картой возврат средств осуществляется банком-эмитентом кредитной карты.

Получите ЧЕРНУЮ весло Зарегистрируйтесь, заберите весло БЕСПЛАТНО и примите участие в аукционе без уплаты залога. Однако в этом случае для каждого выигранного на аукционе транспортного средства применяется авансовый платеж в размере 20% от суммы продажи, который должен быть оплачен на месте.

Все весла должны быть возвращены до того, как вы покинете аукционный центр. За любую потерю/повреждение или невозвращение весла будет взиматься соответствующая плата в размере 100 дирхамов

После успешной покупки любого транспортного средства у Покупателя есть только 7 календарных дней с даты аукциона, чтобы внести полную оплату и забрать транспортное средство, после чего либо Гарантийный депозит, либо 20% авансовый платеж будут аннулированы, и Участник торгов НЕ будет иметь права претендовать на транспортное средство. Marhaba Auctions оставляет за собой право повторно выставлять транспортное средство на любом будущем аукционе(ах).

Если полная оплата произведена, а транспортное средство не забрано в течение 10 календарных дней с даты аукциона, то с 11-го дня будет взиматься плата за хранение в размере 25 дирхамов ОАЭ в день в дополнение к единовременной плате за транспортировку в размере 50 дирхамов ОАЭ до места хранения.

ПРИМЕЧАНИЕ ДЛЯ ВСЕХ ПЛАТЕЖЕЙ ПО КАРТАМ: Для любых платежей по кредитной/дебетовой карте взимается комиссия за обслуживание в размере 1,75% (для карт, выпущенных местными банками) и 2,75% (для карт, выпущенных международными банками) от стоимости платежа. Если Участник не совершает покупку и запрашивает возврат Гарантийного депозита, оплаченного по кредитной/дебетовой карте, до закрытия офиса в тот же день аукциона, возврат будет немедленно отражен на счете кредитной карты участника. В случае, если запрос произведен позднее, срок возврата средств определяется условиями банка-эмитента кредитной карты.

Все автомобили продаются "как есть, где есть" по самой высокой цене предложения. Покупатель несет ответственность за проверьте общее состояние транспортного средства до начала торгов.

Аукционист или Продавец НЕ предоставляют никаких гарантий на шасси/двигатель/трансмиссию и НЕ ответственность за любые претензии Покупателя относительно технического состояния после совершения покупки было сделано.

«Красный» свет на аукционе означает, что транспортное средство все еще находится на рассмотрении, а «зеленый» свет означает, что предложенная цена транспортного средства (резервная цена) одобрена, и после этого автомобиль выигрывает тот, кто предложил самую высокую цену.

5% НДС применяется к сумме покупки, и требования о возврате НДС должны быть рассмотрены только в течение 90 дней (3 месяцев) с даты первоначальной покупки. Примечание: НДС не подлежит возврату, если Покупатель из DUCAMZ или любая другая свободная экономическая зона в ОАЭ.

Документы на транспортное средство должны быть переданы Покупателю немедленно после полной оплаты, за исключением очень ограниченных случаев, когда передача документов может занять до 7 рабочих дней. Аукционы Marhaba оставляют за собой право определять такие случаи.

Покупатель должен завершить процесс передача права собственности на транспортное средство как это предусмотрено применимым законодательством, и Marhaba Auctions не будет нести ответственности за любые претензии, касающиеся задержек/нарушений/штрафов.

Доставка документов и автомобиля. Завершение оплаты, получение пропуска, ключа, радара и автомобиля должны быть сделаны между 10:00 утра - 21:30, в любой день недели, кроме пятницы

Для получения дополнительной информации посетите сайт www.marhabaauctions.com или позвоните по телефону 800 622.